
Надання акредитації рішенням Комісії з міжнародних справ ZEvA 

18 липня 2016 р. у м. Ганновері відбулось засідання Комісії з міжнародних справ ZEvA, на 
якому було прийняте рішення щодо акредитації бакалаврських та магістерських освітніх 
програм Університету імені Альфреда Нобеля, тобто про повну відповідність 
європейським стандартам якості вищої освіти.  

Міжнародну акредитацію отримали 11 бакалаврських програм Університету: Філологія, 
Психологія, Правознавство, Економічна кібернетика, Міжнародна економіка, Економіка 
підприємства, Маркетинг, Фінанси і кредит, Облік і аудит, Товарознавство і торговельне 
підприємництво, Менеджмент і 14 магістерських програм: Філологія (Переклад), 
Психологія, Правознавство, Економічна кібернетика, Міжнародна економіка, Економіка 
підприємства, Маркетинг, Фінанси і кредит, Облік і аудит, Товарознавство та комерційна 
діяльність, Товарознавство і експертиза в митній справі, Менеджмент організацій і 
адміністрування, Управління навчальними закладами, Бізнес-адміністрування.  

Всі акредитовані освітні програми отримали Сертифікати про акредитацію на термін до 
5 років, які засвідчили високу якість підготовки фахівців на рівні європейських вимог. 

Проходження міжнародної акредитації ZEvA та виконання рекомендацій експертів є 
частиною Стратегії розвитку Університету імені Альфреда Нобеля до 2030 року. 

«Знак якості», що присуджується авторитетним міжнародним агентством ZevA, свідчить 
про конкурентну перевагу Університету імені Альфреда Нобеля на ринку послуг вищої 
освіти. А рекомендації, надані кваліфікованими експертами, визначать стратегічні цілі та 
напрямки подальшого розвитку Університету на шляху інтеграції у Європейський освітній 
простір.  

Загальне керівництво підготовкою та проходженням процедури міжнародної акредитації 
ZEvA, контакти з експертами та контроль імплементації рекомендацій здійснює радник 
Президента Університету з міжнародної освіти, д-р екон. наук, проф. Ірина Тараненко 
(taranenko@duan.edu.ua). 

 


